
定期テスト ズバリよくでる 社会地理（東京書籍版）訂正表 

 

本書には，下記のような訂正があります。深くおわび申し上げますとともに，訂正の上ご使用いた
だきますようお願いいたします。なおご購入の時期によっては下記訂正内容は修正済の場合もござ
います。 
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直前チェック BOOK 

該当箇所 原文 訂正内容 

p.3 
領土・領空・領海の図 
排他的経済水域の範囲
を示す矢印 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

本体 

該当箇所 原文 訂正内容 

p.11 大問 5 
地図の凡例 AD 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

p.12 大問 2 
地図の塗り分け 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

p.56 上部 得点欄    ／96点 ／100点 



 

別冊解答 

該当箇所 原文 訂正内容 

p.3（本体 p.11） 
大問 5❶③④ 解説 

③熱帯で，乾季と雨季があるので A
のサバナ気候。 
④冬の気温が-30℃近くまで下がる
ので，D の氷雪気候。 

熱帯で，一年中雨が降るので A の熱帯
雨林気候。 
④もっとも暖かい月の平均気温が 0℃
以上 10℃未満なので，D のツンドラ
気候。 

p.12（本体 p.37） 
大問 10❷○ア  解説 

…平均年齢は 48 歳以上で高いため
✕。 

…平均年齢は 48 歳以上で高く，合計
特殊出生率が 1.4未満で低いため✕。 

p.13（本体 p.38） 
大問 2❶❷ 解説 

B は，年少人口が多く，老年人口が
多い人口構成。 

B は，年少人口が多く，老年人口が少
ない人口構成。 

p.17（本体 p.50） 
大問 2❸ 解説 

昼夜間比率が低いということは，… 昼夜間人口比率が低いということは，
… 

p.18（本体 p.57） 
大問 3❶ 解答 

工場団地 工業団地 

AAA 


